

В Самарской области зафиксировали вспышку кори

Врачи заявили о появлении в Самарской области опасного заболевания.

— В Самаре официально зарегистрировали **48 случаев** опасного заболевания. Вирус кори распространяется воздушно-капельным путем. Один инфицированный способен заразить 18 человек. Особенность вируса в том, что он высококонтагиозен, то есть при встрече больного и непривитого здорового человека практически в 100% случаев произойдет заражение. Вирус устойчив к холоду, выдерживает до 70 градусов мороза, но на него губительно действует ультрафиолетовое излучение. Традиционно поражает детей и непривитых взрослых, — сообщили представители медучреждения в соцсетях больницы.

Симптомы кори, которые называют врачи на начальной стадии:

- общая слабость и ломота в теле;
- насморк с обильными выделениями;
- температура 38–40 °C;
- сильная головная боль;
- мучительный сухой кашель;
- воспаление слизистой оболочки глаз;
- боль в горле при глотании.

Эта стадия занимает в среднем 5 дней. После нее признаки кори начинают несколько уменьшаться, и больной чувствует облегчение. Но примерно через день симптомы вновь нарастают и самочувствие ухудшается. Наступает следующий этап — период высыпаний. Они представляют собой пятнисто-папулезную сыпь — отдельные элементы сливаются в единые очаги.

После перенесенной кори у человека может возникнуть широкий список осложнений: отит и потеря слуха, гайморит, пневмония, энцефалиты, возможны эпилептические припадки, слепота. Бывают и летальные исходы. В зоне риска находятся те, кто никогда не болел корью, а также малыши до года, дети не привитые либо которые находятся под особым наблюдением врачей из-за возможных осложнений.